
Posudek vedoucího bakalářské práce Elišky Medřické 

Autorka navrhla dům, který reaguje na specifickou urbanistickou situaci rozdvojení ulice Patočkovy. 

Dům sestavený ze dvou objemů změkčuje přechod mezi světem platformy a ulicí o úroveň níž.  

Srozumitelné hmotové řešení a funkční využití pro administrativní budovu dobře odpovídá 

komplikacím parcely. Takto frekventované místo nedaleko centra by mohlo být značkou pro 

rozvíjející se dynamickou firmu. Technické řešení stavby nad tunelem je pro bakalářskou práci složité 

a myslím, že jistá shovívavost k uvedeným výtkám je na místě. 

Základní rozhodnutí umístit jádro do středu dispozice a usadit skelet na roznášecí desku nad tunely je 

srozumitelné. Velikost domu je pro jedno jádro moc velká, pro dvě jádra spíš malá, ale v základě jsou 

vertikální komunikace navrženy správně. Návrh skeletu dovolí v budoucnu flexibilní úpravy 

administrativní dispozice a je navržen srozumitelně. Není založen na kancelářském modulu 

1,35metru,  ale v takto specifické situaci je pochopitelné, že budova není typová administrativní 

stavba. 

Technické výkresy mají některé nedostatky. Koordinační situace neobsahuje základní kóty rozměru 

navržené budovy, ale alespoň jsou zakresleny odstupy od sousedních staveb.  Trasa stávající 

plynovodu končí uprostřed chodníku v ulici Na Petynce.  

Ve stavebních výkresech schodiště nemají popsány rozměr stupňů ani v půdoryse ano v řezu.  Ve 

výkresech chybí některé kóty, například délky místností s toaletou.  Prosklená fasádní předstěna není 

z vrchu zaklopena, do prostrou fasády prší. Toto řešení je možné, je otázkou, jestli by funkčně nebylo 

bezpečnější prostor uzavřít a kontrolovaně provětrávat. Skladby podlah nejsou zakresleny v řezu, 

v detailním řezu jsou zakresleny správně. 

Interiér prostoru bistra odpovídá charakteru podniku, možná chybí grafická nabídka sortimentu, 

třeba někde v prostředí baru. Nerezový pult se bude dobře udržovat a zároveň má zajímavý detail 

výdejní desky. Autorka zde projevila cit pro interiérové řešení. 

Přes uvedené výtky práce splňuje požadovaný rozsah, navrhuji přijmout a hodnotím známkou C, tedy 

lepší dva. 
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